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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Faremos a apreciação dos itens citados na sessão ordinária.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, esta matéria que o Deputado Cabo Patrício acaba de ler aqui, a que
acaba de se referir, com muita ênfase, o Deputado Dr. Charles, defendendo a
apuração, é uma matéria tão abjeta, tão nojenta quanto a doença noticiada e que
trouxe prejuízo a todas as mulheres daqui. Por ser nojenta e abjeta, exige do
Deputado Dr. Charles uma apuração em tempo recorde. Já deveria sair daqui e
adotar medida administrativa correta designando a comissão para apurar, porque se
ficarmos: "É hoje ou amanhã", o problema vai perdurar. Esse fato exige uma
apuração célere e correta e com a identificação dos responsáveis pelo vazamento.
Não aquele vazamento noticiado às escâncaras um tempo atrás. O vazamento desses
dados.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
Deputado Milton Barbosa foi muito feliz nessa questão. Não podemos postergar isso.
Precisamos instalar uma comissão parlamentar de inquérito, o mais rápido possível,
para apurar o fato. Eu, realmente, como disse, não "deixarei barato" essa questão.
Vou acompanhar tudo e, o mais breve possível, vamos apurá-la. Eu já disse: é crime
violar um prontuário médico. Então, temos que ver cor que o PASCAL deixou vazar
dados de saúde de tanta magnitude e importância. É um absurdo, repito mais uma
vez.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu estava fazendo um pronunciamento aqui e me pediram para andar
rápido. O Deputado Leonardo Prudente me disse: anda rápido. O Deputado Wilson
Lima também me pediu o mesmo, mas aí todo mundo foi fazendo o uso da palavra.
Como vi que ninguém pediu para os outros andarem rápido, eu me senti no dever,
como Deputado Distrital, de pedir novamente a palavra. Pois vou dizer bem o que
penso sobre isso. Não quero fazer média com servidor da Câmara Legislativa, porque
não é preciso. Também não quero citar o nome desse jornal porque eu já disse a
várias pessoas que é isso que ele procura. Acho que estão infestadas, na cabeça
daqueles que estão escrevendo, tais doenças. Essa doença está infestada na cabeça
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daqueles que estão escrevendo. O jornal traz todo dia manchetes, matérias
denegrindo a imagem do Governador do Distrito Federal. Todo dia há uma matéria:
"Arruda isso, Arruda aquilo". Na época do Governador Roriz, era a mesma coisa:
"Governador Roriz isso, Governador Roriz aquilo". Esse jornal se presta a isso. Como
não está surtindo o efeito em lugar nenhum, ele chega a determinado lugar e fala
com o Paulo Gusmão: publica aqui para mim um anúncio da Câmara Legislativa.
Como recebe uma negativa, no dia seguinte fala: vou publicar esse negócio. E
inventa essas coisas todas. E assim que funciona o "jornalismo marrom", sem ética,
sem coerência, covarde. Apoio integralmente a nota da Deputada Erika Kokay.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, só fiz questão de falar porque fui procurado por um grupo de servidoras
da Câmara Legislativa revoltadas, humilhadas com essas declarações. Quero aqui
manifestar o meu repúdio e dizer que os servidores da Câmara Legislativa merecem
respeito pelo trabalho que desempenham. Espero que o que foi sugerido pelo
Deputado Dr. Charles, esse crime de violação dos prontuários, seja apurado.
Exigimos respeito, em especial às mulheres que trabalham nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - No exercício da Presidência,
posso assumir o compromisso de que faremos o que puder ser feito, com a maior
transparência e urgência possíveis.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 105, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei
Complementar n° 781, de 1° de outubro de 2008, que 'institui o Terceiro Programa
de Recuperação de Créditos da Fazenda Pública do Distrito Federal (REFAZ III) e dá
outras providências'".

Precisamos de 16 votos. Então, pedimos a todos os Deputados que
permaneçam no plenário para a apreciação.

Em discussão em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos favoráveis, l voto contrário. Houve 7 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, com a permissão e a aprovação do Líder do Governo, Deputado
Leonardo Prudente, eu gostaria de solicitar uma inversão de pauta para apreciarmos
o PL n° 103, de 2008, que trata da licença-maternidade. A matéria vai exatamente
beneficiar as mulheres daqui da Casa, que estão sendo profundamente ofendidas
com essa reportagem.

Eu gostaria que V.Exa. decidisse sobre a solicitação que faço neste
momento.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Geraldo Naves.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final do PL n° 105, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 105, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 781, de 1° de
outubro de 2008, que 'institui o Terceiro Programa de Recuperação de Créditos da
Fazenda Pública do Distrito Federal (REFAZ III) e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, informo ao Deputado Milton Barbosa que foi feita uma solicitação da
bancada do PT para apreciarmos o projeto que trata da licença-maternidade na
próxima terça-feira para que todas as Deputadas possam estar presentes na votação
dessa importante matéria.

Sr. Presidente, o Item n° 18 da pauta da sessão ordinária, que trata de
crédito de 88 milhões, já está sanado. Se não houver objeção, solicito que o
apreciemos a fim de começarmos a limpar a pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Se não houver objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Item n° 2\

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 1.026, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentaria Anual Do Distrito Federal, no valor de R$ 88.800.000,00 (oitenta e oito
milhões e oitocentos mil reais)".

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Milton Barbosa, o
Líder do Governo fez um acordo com o Líder da bancada da Oposição...

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra
para falar de outro assunto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu queria dizer que há um princípio de Direito que diz que, se V.Exa. não
exercitar o direito no tempo hábil, há preclusão, há prescrição.

Há uma questão muito séria nesse projeto que precisamos saber. As pessoas
que estão com o prazo esgotado para requerer a licença-maternidade, se a lei não
estiver em vigor, terão direito só após a aprovação?

Sr. Presidente, V.Exa. vai responder, mas em termos de Direito, nesse caso,
não terá argumentos para contraditar o que estou dizendo aqui.

Eu não vejo nenhuma dificuldade em votarmos hoje, em segundo turno,
esse projeto. Qual é o problema de votarmos esse projeto hoje? Por que temos que
deixar para votar terça-feira?

Deputado Rogério Ulysses, professor, é um preciosismo deixarmos para
votá-lo terça-feira.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
com todo respeito que tenho pelo Deputado Milton Barbosa, apesar de eu não ser
formado em Direito e de mencionarem aqui que é preciosismo, eu queria dizer que
talvez alguns Deputados não tenham estudado o projeto, não tenham visto a
discussão que houve aqui hoje, na votação em primeiro turno, em que quem se
posicionou afirmou, inclusive está no projeto, que a lei vai alcançar as pessoas que já
estão de licença-maternidade e as que vão requerer. Está no projeto para que seja
garantido.

Agora, há duas Deputadas que estarão presentes na próxima semana.
Existem vetos na pauta, na Ordem do Dia. Portanto, só podemos votar qualquer
projeto se houver acordo de lideranças. Como não há acordo, como qualquer outro
projeto, seja de interesse de um Deputado, do Governo, da Oposição, seja^da
Situação, não pode ser colocado em votação. Isso tem que ser respeitado. É o
exercício democrático e o Regimento Interno desta Casa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, só não vou entender o que disse o Deputado Cabo Patrício, porque o
substitutivo foi aprovado nesta Casa, e o relatório que fiz foi elaborado a dez mãos,
inclusive com seis mãos da assessoria de S.Exa.

As duas Deputadas, Deputada Eurides Brito e Deputada Jaqueline Roriz, não
são mães recentes, com certeza. Por isso, o Deputado Rogério Ulysses falou em
preciosismo.

Não há por que não votarmos o projeto. Não vamos votar um projeto sob o
pretexto de haver vetos? O veto, nesse caso, só serve para prejudicar? E bom não
votarmos nada hoje, pois eu me recuso. Vou sair do recinto e vou para o meu
gabinete.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Deputado
Milton Barbosa...

Eu iria fazer uma questão de ordem, mas o Deputado Milton Barbosa já saiu
do plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Geraldo Naves para emitir parecer ao Projeto de Lei n° 1.026, de 2008.

Solicito ao Relator, Deputado Geraldo Naves, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
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Informo ao Srs. Deputados que foram apresentadas 23 emendas. Foram
retiradas 12 emendas, restando apenas 11 emendas para serem dados os pareceres,
juntamente com o projeto.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu só quero consultar V.Exa. para saber se a emenda de n° 15, de
autoria do Deputado Berinaldo Pontes, está na relação das que foram retiradas? Não
está.

Por isso, solicito a V.Exa. que deixe esse projeto para ser votado na próxima
terça-feira a fim de não prejudicar o Deputado. Todas as emendas já acordadas
tratam de emendas de Parlamentares e não temos a confirmação se o cancelamento
dessa emenda aditiva, de autoria do Deputado Berinaldo Pontes, é de emenda de
Deputado!

Então, para não prejudicar o Deputado, com a sua emenda, eu solicito à
assessoria que possa conferir junto à assessoria do Deputado Berinaldo Pontes essa
informação. Assim votaríamos o projeto na próxima terça-feira.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado, nós não poderíamos
votá-lo, em primeiro turno, retirando as emendas e apresentando-as em segundo
turno, na terça-feira?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Mas não há como retirar a emenda,
porque o autor dela não está aqui na Casa. Teríamos de rejeitar a emenda do
Parlamentar e isso seria desconfortável neste momento.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - É verdade, Deputado.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Então, Sr. Presidente, em deferência
ao Deputado Berinaldo Pontes, solicito a V.Exa. que o referido item possa constar
como o primeiro item da pauta da Ordem do Dia da próxima terça-feira.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. que coloque em votação o item n° 13, que já foi votado
em primeiro turno. Trata-se de um projeto de resolução e se eu puder contar com o
apoio de V.Exa!
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução n° 66, de 2008,
de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n° 202, de 2003".

Em discussão, em segundo turno, o projeto de resolução. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Geraldo Naves.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 66, de 2008, de
autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n° 202, de 2003."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
o Deputado Raad Massouh se ausentou da sessão e solicitou que fosse apreciado,
em primeiro turno, o item n° 36, da pauta da Ordem do Dia da sessão ordinária, o
que já havia sido acordado.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Há um acordo entre os
Deputados para que sejam votados somente projetos de Deputados presentes no
plenário. Caso não haja objeção do Plenário, esta Presidência acata a solicitação de
V.Exa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 221, de 04/12/2008, juntamente com a ata sucinta
da 38a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação do Deputado
Pedro do Ovo.

Item n° 4:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.007, de 2008, de
autoria do Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do dia
do trabalhador em condomínios no Distrito Federal".

Relatores: Cabo Patrício - CAS

-Cd.

Deputado, quero fazer um esclarecimento a V.Exa., primeiro, não se trata do
item de n° 36, porque estamos em sessão extraordinária; segundo, não há parecer
ainda.

Solicito ao Relator, Deputado Cabo Patrício, que emita parecer pela Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer ao Projeto de Lei n° 1.007, de 2008, de autoria do
Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do dia do
trabalhador em condomínios no Distrito Federal".

Na Comissão de Assuntos Sociais, somos pelo acatamento já que esta
Comissão julga o mérito do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer pela
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer ao Projeto de Lei n° 1.007, de 2008, de autoria do
Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do dia do
trabalhador em condomínios no Distrito Federal".

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.007, de 2008, em primeiro turno.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 13
Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, como disse o nosso Presidente, foi aprovado o projeto de trabalhador
nos condomínios. Não é diferente de nenhum trabalhador, trata-se simplesmente de
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uma homenagem do Deputado Raad Massouh aos condomínios. Só para não ficar
mal entendido. Foi aprovado pelo Deputado Cabo Patrício.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 5:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 386, de 2007, de
autoria do Deputado Cabo Patrício, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de execução
do Hino Nacional Brasileiro em todas as atividades esportivas oficiais no âmbito do
Distrito Federal".

Em discussão em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

Solicito também a V.Exa. que faça a chamada nominal dos Srs.
Parlamentares uma vez que tudo leva a crer que não temos quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata as duas solicitações de V.Exa.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 386, de 2007, de autoria do
Deputado Cabo Patrício, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de execução do Hino
Nacional Brasileiro em todas as atividades esportivas oficiais no âmbito do Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu quero cumprimentar o Deputado Cabo Patrício, futuro tenente das
nossas forças por esse ato. A exemplo de São Paulo, nas competições esportivas,
que se toque o Hino Nacional.

Eu gostaria de agregar também que sinto falta de ver as pessoas cantando,
sabendo cantar o Hino Nacional. Não adianta simplesmente impor o Hino Nacional.
Tem que incentivar mesmo o toque do Hino Nacional, senão vai acontecer o que está
acontecendo em São Paulo, onde em todo evento que há, como futebol, por
exemplo, campeonato paulista, toca-se o Hino Nacional como se fosse uma
obrigação. É uma obrigação. Espero que não aconteça isso no Distrito Federal. É
importante incentivar, sim. Se perguntarmos ao Deputado Cabo Patrício aqui ou ao
Coronel Dionei, que está ali, sobre o Hino da Bandeira, eles saberão. Mas, se
perguntarmos aos jovens, ninguém saberá.

Parabéns ao Deputado Cabo Patrício.

Eu espero que o Hino Nacional seja realmente tocado, executado e respeitado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Sr. Secretário,
Deputado Geraldo Naves, que proceda à chamada nominal dos Deputados para
verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes no plenário 12
Deputados.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, eu tenho notícia de que estão chegando dois Parlamentares que
estavam nos gabinetes atendendo. Eu queria pedir a V.Exa. que suspendesse a
sessão por 5 minutos, se for possível.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Batista das
Cooperativas, acabo de receber a notícia de que os Deputados não retornarão ao
plenário.

Constata-se que não há em plenário o quorum necessário para deliberação.

Está encerrada a presente sessão extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 17h35min.)


